Biologiya

1. illustrasiyada heyvan va bitki hiiceyraleri tasvir olunub. Sitoplazma hans1 ragemla geyd olunub?
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5) 1; 0) 2; a) 3; ©) 4.

2. Sokilda agac bitkisi ilo gidalanan va ona zarar veran Abeda gobolayi tasvir olunub.
Bu iki orqanizm arasinda hansi alage novii formalagir?

o) Neytralliq; o) Parazitlik;
0) Simbioz; ©) Ragabat.

3. Asagidaki ciit isaralordon hansi yalniz canli sistemlards olur?
| — harokot Il —gidalanma 11l — karbondioksid ifrazi IV — qiciglanma

5) Iva II; 3) 1va Il a) lva I ©) llva IV,



4. Mllustrasiyada ganin formali elementlori verilib. Hans1 latin horfi ilo geyd olunmus formali

element organizmo oksigen oturur?

5) A
d) B;
2 G
©) D.

5. Illustrasiyadan istifado edorok tayin edin, hansi latin horfi ilo gqeyd olunmus orqanizm

tumurcuglanma ils ¢oxalir?
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6. Ikinci nesilda olds edilon naticani (F,) istifads edorak, ilkin bitkilorin genotiplorini (P)

toyin edin.
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5) AA X aa;
0) Aa X Aa;
o) Aa X aa;
©) AA X AA.

7. Asagidakilardan hansi hiiceyrovi qurulusa malik deyil?

5) Sam agaci; d) Dovsan;

2) Bugda; ©) Das.



8. Illustrasiyadan istifado edarok toyin edin, spermatozoid hansi latin horfi ilo geyd olunub?

5) A
0) B;
d G
©) D.

A B C D

5) ADBC;
®) CADB;
3) CDAB;
©) BDAC.

10. Sakilda ¢giyslokda meyva ronginin irsiliyi verilib. ©lda edilon naticays asasan, ikinci
nasildoki (F2) par¢alanmani miiayyanlosdirin:

5) 3:1; o) 1:2:1; ) 1:1;

11. Yer Gziinds yasayan biitiin orqanizmlar ti¢iin hansi abiotik amil lazimdir?

5) Torpag; d) Hava; 2) Isiq; ©) Su.



12. Urayin hans1 hissasinin six1lmas1 qanin aortaya axmasina sabab olur?

5) Sol qulagcigin; a) Sol madaciyin;
0) Sag qulaqcigin; )Sag modaciyin.

13. Hozm sisteminin hansi hissasinds ¢ox migdarda hazm olunan maddalor
sorulur?

5) Nazik bagirsaqda; 0) Madado; a) Yogun bagirsaqda; ) Diiz bagirsaqda.

14. Illustrasiyada kallo tosvir edilmisdir. Hans1 latin harfi ilo geyd olunmus siimiik
horokotlidir?

5) A
d) B;
d) G
©) D.

15. illustrasiyadan istifado edoroak tayin edin, onurganin formalasmasinda hansi latin
horfi ilo geyd olunmus siimiik istirak edir?

5) A
d) B;
» C
©) D.
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